

甘肃省甘南州碌曲县来红桥区开展文化交流和旅游资源推介

一“碌”相伴 “津”彩纷呈

■ 通讯员 李华香

阳春三月,春和景明。近日,甘肃省甘南州碌曲县相关负责同志率民族文化代表团参加第32届天津运河桃花文化商贸旅游节,开展文化交流演出和旅游资源推介。天津市合作交流办、市委统战部相关负责同志及红桥区委主要负责同志等亲切会见或出席活动。

区委主要负责同志来到排练场地看望两地演员,代表区委、区政府对碌曲县代表团来红桥交流演出表示欢迎和感谢。他指出,开展东西部协作和对口支援工作,是以习近平同志为核心的党中央着眼全局作出的重大决策,也是落实市委、市政府“十项行动”的重要举措。红

桥区将东西部协作和对口支援与区内重点工作相融合,发挥天津运河资源优势,“依水而生、因桃而美”的自然禀赋,深入挖掘桃花堤历史文化资源,突出“旅游+”概念,举办一系列内容丰富、特色突出的线上线下活动。碌曲县文旅资源推介活动进一步拓展了运河文化内涵,让广大市民以花为媒,共赏碌曲高原藏家美景美食;以文润心,铸牢中华民族共同体意识,推动两地广泛交往、全面交流、深度交融。

作为第32届天津运河桃花文化商贸旅游节压轴节目,推介交流活动分为“锅庄悦动杨柳岸·民族团结聚红桥”慰问演出和“倾情帮扶同助力 倾心奉献促振兴”社会动员大型宣传展卖活动演出两个板块。

雪山、草地、河流、湖泊、石林、峡谷、寺庙、藏寨等多种自然景观和人文景观在大屏幕上交相辉映。碌曲县相关负责同志现场推介碌曲旅游资源,让观众们更深入了解“东方小瑞士”郎木寺,人间仙境则岔石林,“高原明珠”尕斯湖,高原文化生态旅游第一藏寨尕斯秀等优质旅游资源。

伴随着热烈的掌声,节奏欢快、热情洋溢的舞蹈节目《盛世欢歌》拉开演出序幕,来自碌曲县歌舞团《高原水歌》《幸福生活》,两地演员合唱歌曲《天籁之爱》、红桥区文化馆《站在草原望北京》《同圆中国梦》等各具特色的节目悉数登场,为广大基层教师、医护人员、公安民警、援甘干部人

企业家、在津少数民族代表带来一场视觉的盛宴。

为动员广大市民积极参与结对地区乡村振兴建设,红桥区创新打造“文旅+消费+社会动员”联动模式,在水游城商场设立舞台和展区,通过农特产品展卖、“沉浸式”歌舞体验、动员倡议、爱心捐赠等方式,向天津市民宣传推介碌曲雪域高原的美食美景及地域文化,广泛动员市民参与东西部协作和对口支援工作,为助力碌曲县乡村振兴凝聚社会力量。

“一‘碌’相伴,‘津’彩纷呈。在两地全体演员演唱歌曲《美丽中国》中,第32届天津运河桃花文化商贸旅游节圆满闭幕。红桥区和碌曲县两地将继续同心协力,共同创造更加美好的未来。

新时代新征程新伟业

以新担当新作为推动高质量发展

“蔬”送爱心进社区 温暖传递聚民心

■ 通讯员 王瑞荣

“60岁及以上的老年朋友们,免费领取爱心蔬菜啦!”近日,邵公庄街联合中国食品工业杂志社开展了“春暖社区老人”系列活动,由中国食品工业杂志社募集捐赠爱心蔬菜4000余斤,先后为仁爱社区、洛川里社区、幸福里第一社区、幸福里第二社区、建设里社区、咸阳社区、杨庄子社区等7个社区的1000余名老人送去爱心和关怀。

在仁爱社区蔬菜发放点,社区工作人员和志愿者早已在此等候,随着满载新鲜蔬菜的爱心车到来,他们麻利地卸车、拆包,第一时间把最新鲜的蔬菜分发到了老人们的手中。在洛川里社区发放点,社区民生保障委员会的成员们还结合爱心蔬菜捐赠,开展了居民需求调查,通过和老人们话家常、问需求、聊心愿,为下一步工作奠定了扎实基础。

刚领完蔬菜的李兰生老人乐呵呵地说:“非常感谢政府和企业的捐赠,这满满的一车菜,让我们感到非常温暖,今后,我也要爱心传递下去,力所能及帮助身边有需要的人。”

“李奶奶,最近身体怎么样?这是中国食品工业杂志社给咱60岁以上老人捐赠的爱心蔬菜,我们给您送过来。”在户外蔬菜发放的同时,建设里社区的工作人员和志愿者们将“暖心蔬菜包”送到了社区独居老人们的家中,并细心询问他们的生活情况,了解生活需求,叮嘱他们有困难就联系社区。

“此次爱心捐赠活动是中国食品工业杂志社爱心下基层的系列活动之一,也是邵公庄街道为贯彻落实习近平总书记关于加强‘一老一幼’工作的批示精神,弘扬敬老爱老志愿精神的一项务实举措。”邵公庄街道公共服务办公室副主任赫洁说,后续街道将持续助力“一老一小”服务工作,以“五社联动”机制为抓手,积极对接,引导更多社会组织和企业等多元主体参与社区治理及社区服务之中,并引入更多社会慈善资源,助推基层治理体系和治理能力双提升,更好为民服务,进一步提升辖区居民生活满意度和幸福感。

画生活话邻里 社区满满人情味

■ 通讯员 王彬

随着城市化进程日益加快,如今大多数人都已住进了楼房,但在日常生活中大家基本都是大门不出二门不迈各过各的,多了点距离少了些人情味……

为了让大家打开家门,敞开心扉,增进邻里情谊,近日,咸阳北路街道幸福社区联合街道社工站组织开展“温馨邻里”社区邻里节活动。

“和谐融洽的邻里关系,需要咱们大家共同营造”,活动开始,工作人员首先介绍了本次活动的主题、内容及流程。这时的居民由于相互之间不了解不熟悉,所以都显得有些局促腼腆,为了打破尴尬,加速让大家相互了解,工作人员组织在座居民轮流进行自我介绍。

在有了一定的了解后,大家争先打开了话匣子:“我是35门3楼的郭大爷,自己一个人住,在家没事就爱写写字,画个画,以后欢迎大家来我家欣赏切磋,茶水管够!”“好啊!有机会一定去!咱说说话,品品画,这次认识了郭大爷,今后生活又多了个伴儿!”

随着气氛不断升温,活动进入了绘画DIY环节。工作人员将早已准备好的画笔、画纸等拿出来,拿到工具后,社区居民在绘画老师的耐心讲解下动起手来,集中精神仔细配色,纷纷将脑海中的色彩挥洒在自己的作品中。

现场大家一边画,一边聊,互相交流经验,共同畅谈生活,好不热闹。随着一幅幅精美的作品先后出炉,邻里间的情谊也在不断加深。看着自己匠心独运的作品,大家纷纷表示,这次活动很有意义,不仅在动手动脑收获了快乐,还在欢声笑语间认识了新朋友,希望社区能够多开展这种活动,让社区氛围更加和谐友善。

远亲不如近邻,社区邻里和谐融洽、互助互爱是一座城市温暖的象征。此次活动,通过以美育人,以文化人的方式,进一步增进了邻里之间的亲情、关爱、信任和活力,增进了社区的凝聚力、亲和力和号召力。

水管通了心不堵了 “办实事人”再得一分

■ 通讯员 王彬

近日,使隆春里社区13号楼1门居民困扰已久的用水难问题终于得到解决,看着源源不断的自来水从水龙头里稳定涌出,大家的脸上都笑开了花……

时间回到今年1月底,芥园街道隆春里社区陆续接到辖区居民反映用水难问题,这一情况立即引起了社区重视,工作人员一边紧急联系自来水维修部门,一边走访周边居民,在多方询问后得悉,原来这栋楼断断续续出现用水难问题已有几年光景。

这一问题的根源在于13号楼1门地下水管陈旧老化,部分管线沙眼扩大后造成漏水,导致全楼水压不足,造成高层出现无水状况。为避免继续给居民生活造成影响,社区下决心这次要毕其功于一役,彻底解决用水难问题。

2月初,在多方积极联系对接下,自来水公司先在楼门外临时设置“接水柱”保障居民正常用水生活,同时对问题管线开展全面检测,并提供五种不同解决方案,经过社区、自来水公司、居民等多方商讨,确定最终方案,随即无缝衔接马上进场施工。

经过一个多月紧张密鼓的施工,彻底解决了13号楼1门居民用水难问题,楼内24户居民从此再也不必为水压而发愁。芥园街道隆春里社区始终将“我为群众办实事”落到实处,坚持把人民群众安全感和满意度作为衡量和检验基层工作的根本标准,让辖区居民真正能够安居、乐业。下一步,隆春里社区将在街道党工委的引领下,以党员干部为先锋,践行“以人为本,服务居民”的理念,切实为辖区居民安居乐业贡献力量。

区领导会见利安达国际负责人

共享发展机遇 实现合作共赢

■ 通讯员 唐建

日前,红桥区政府主要负责同志会见了来区考察的利安达国际董事局主席黄锦辉一行,双方就设立商务管理服务总部、建立经济智库等领域开展合作进行深入探讨。区政府相关领导参加,并重点介绍了京津冀同城商务区建设规划情况。

区政府主要负责同志代表区委、区政府向黄锦辉一行来区考察交流表示欢迎。他指出,红桥区认真落实市委、市政府“十项行动”,结合自身资源禀赋,将数字经济、

平台经济、研发设计、高端服务业作为重点发展支柱产业。利安达国际作为财会服务的专业机构,与我区发展高端服务业产业方向高度契合。红桥区将全力支持企业在津投资布局 and 全球化业务扩容,为企业发展提供更加便利、精准、高效的服务。希望双方在推进“一带一路”合作、深化京津冀协同发展、发展服务贸易,以及设立商务管理服务总部、培养跨境高端人才、助力招商引资等方面,加强务实合作、实现共同发展,推进区域现代服务业迈向特色化、专业化、高端化。

黄锦辉详细介绍了利安达国际的发展

历程、业务布局和服务“一带一路”沿线国家等情况。他表示,红桥区坐拥天津西站综合交通枢纽、集中连片土地资源和比较完善的综合配套三大优势,让京津“同城化”“双城记”成为可能、变为现实,特别是正在推进的“京津冀同城商务区”建设,吸引众多优质企业近悦远来、资源要素融汇集聚。利安达国际看好红桥发展前景和投资环境,希望充分发挥自身优势,与红桥区携手开启共享发展机遇、实现合作共赢新篇章,为推动现代服务业实现高端融合发展作出积极贡献。

清明祭英烈 赓续红色血脉

为深切缅怀英雄烈士,弘扬英烈精神,赓续红色血脉,清明节之际,红桥区在竹园公园中国人民解放军第39军解放战争英雄纪念碑前组织各界群众开展清明祭英烈活动。各界群众代表献上手中的鲜花,缓步绕行,驻足凝视,瞻仰英雄纪念碑,缅怀革命先烈丰功伟绩。 李朋林 汤甜甜 摄影报道



情系黄丝带 清明念故人

■ 通讯员 朱双银

为继承弘扬中华民族优秀传统文化,树立文明、绿色、安全的祭扫新风,清明节来临之际,西沽街道湘潭道社区新时代文明实践站组织社区居民开展“情系黄丝带 文明寄哀思”主题活动,表达对先祖和先烈的缅怀之情。

“倡导大家通过植树绿化、敬献鲜花、家庭追思、网络祭扫、书写心灵家书等新型祭扫方式慎终追远、缅怀先辈。”活动中,工作人员向居民群众发放了《绿色清明 文明祭祀》倡议书,号召大家不燃放鞭炮,不焚香烧纸,提倡用鲜花祭祀、网络祭祀等健康时尚的文明祭祀方式缅怀故人。

现场,志愿者还向来往居民发放追思卡和黄丝带;社区宣讲团成员作为居民代表,朗读原创追思词《清明时节忆故人》。居民们通过敬献鲜花、行鞠躬礼、写追思卡等方式诉说对逝去亲人的思念,并将追思卡、丝带结贴至绿色追思墙,向故亲遥寄哀思,践行绿色追思新风尚。

“今天的活动得到了很多居民的支持,今后,我们将进一步弘扬优秀传统文化,坚持移风易俗,号召大家从自身做起成为文明新风的倡导者、传播者。”社区志愿者葛志良说道。



获取更多新闻资讯,请关注“美丽红桥”官方微信